



绿网

林海日报官方微信

林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

自治区党委理论学习中心组围绕抓实以学正风和弘扬蒙古马精神举行集体学习

孙绍骋主持并讲话

内蒙古日报6月20日讯(记者 刘晓冬)6月20日,自治区党委理论学习中心组举行2023年第七次集体学习,围绕习近平总书记关于以学正风的重要要求和习近平总书记倡导的蒙古马精神进行研讨交流。自治区党委书记孙绍骋主持并讲话。

会上,刘爽、孟宪东、李玉刚、胡达古拉、于立新5位同志联系思想和工作实际,交流了认识和体会。孙绍骋说,习近平总书记在我区考察期间专门就以学正风作出深刻阐释,强调要大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风,为我们抓实以学正风、搞好主题教育、推动各项事业发展注入了强大动力。我们一定要以更强的自觉、更积极的行动贯彻落实好习近平总书记的重要指示要求,心无旁骛地谋实事、干实事,雷厉风行地动起来、干起来,吃

苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休。孙绍骋说,大兴务实之风,首先要从领导干部和领导干部做起。省级领导同志要带头在反对形式主义、官僚主义上动真格,紧紧围绕贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,加强对事关自治区全局和长远发展大事要事的研究谋划,全力抓好落实“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事,多从体制机制上想办法打通经济社会发展中的卡点堵点,切实作表率、抓落实、解难题的表率。要深刻吸取我区政治生态一度“受灾严重”的教训,持续深化涉煤领域腐败常态化治理,进一步扎紧扎牢制度笼子,让十大监督贯通协调机制更好发挥作用,全面加强廉洁文化建设,教育引导广大党员干部特别是领导干部自觉追求克己奉公、清廉自守的精神境界。

要牢固树立资源富集但一点儿也不能浪费的理念,加快解决资源利用大手大脚问题,推进全社会资源全面节约集约利用,严格贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,营造勤俭节约、艰苦奋斗的良好风尚。孙绍骋说,转作风、树新风,要有持之以恒、一抓到底的劲头。广大党员干部要大力弘扬蒙古马精神和“三北精神”,吃得了苦,稳得住神,把全部心思和精力用在干事创业上。要大力推进“规范、精简、提速”,加快整治“三多三少三慢”问题,对定下来的事要抓紧行动,提速提效推动落实。抓工作、干事情要紧紧抓快办,拿结果说话,不能一问就是开始了,再问就是干着呢,迟迟见不到结果。要把以学正风和以学铸魂,以学增智,以学促干贯通起来推进,以更大力度和更实举措推进各项事业发展。

自治区总工会调研组到林区调研用人单位福利性托育服务工作

本报讯(通讯员 金琳)6月19日,内蒙古自治区总工会党组成员、副主席、女工委主任吴艳萍一行,到林区调研用人单位福利性托育服务工作。森工集团工会主席谭民参加调研。调研组一行在满归森工公司与35周岁以下符合托育情况的女职工进行座谈交流。吴艳萍指出,用人单位托育服务作为工会服

务项目的拓展和延伸,是新时期工会组织帮助解决职工托育难题、激发“生”的意愿、减轻“养”的负担的一项具体举措。要结合林区实际情况,探索托育服务发展新路径,切实解决职工急难愁盼问题,做职工可信赖的贴心人。调研组一行还参观了该公司的荣誉馆、职工书屋。

森工集团宣传部党支部与林业信息中心党总支联合开展主题党日活动

本报讯(通讯员 杨丽英 丁甲涛 刘志岭)6月20日,森工集团宣传部党支部与林业信息中心党总支联合开展“粽叶飘香过端午 孝老爱亲献真情”主题党日活动,弘扬中华优秀传统文化,营造浓厚节日氛围。活动中,党员学习习近平总书记关于中华优秀传统文化重要论述,深入了解中华优秀传统文化;开展送文化进基层活动,森工集团党委宣传部向林业信息中心赠送主题教育

书籍,引导党员“读原著、学原文、悟原理”;在诵读屈原经典环节,来自两个单位的5名青年职工诵读了《屈原赋》《九歌·国殇》《橘颂》等名篇佳作,引导职工从传统文化中感悟爱国情怀,继承和发扬中华优秀传统文化美德;开展包粽子活动,将粽子、葫芦、鸡蛋送到牙克石市养心园敬老院老人们手中,为他们送去节日的问候和祝福。

库都尔森工公司党委

举办“感党恩 听党话 跟党走”文艺演出

开栏语

森工集团各单位把开展好“感党恩、听党话、跟党走”群众性教育实践活动作为深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要载体,引导林区广大干部职工群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步坚定“感党恩、听党话、跟党走”的信心和决心,为推进林区绿色高质量发展提供坚强思想保证和强大精神力量。本报今日开设“感党恩、听党话、跟党走”专栏,报道森工集团各单位在开展“感党恩、听党话、跟党走”群众性教育实践活动中,各族干部职工群众把爱党爱国情怀转化为立足岗位、奋发工作的实际行动,转化为攻坚克难、干事创业的实际成效,为“绿色转型提升,重振森工雄风,打造全国一流现代国有林区”贡献力量。

本报讯(通讯员 马莉)6月20日,库都尔森工公司党委举办以“感党恩、听党话、跟党走”为主题的文艺演出,职工群众表达对党和国家的无限热爱。

舞蹈《活力中国》《天天向上》,蒙古族歌曲《梦中的额吉》《心之寻》《苍天般的阿拉善》,双人诵读《青春中国梦》,独唱《奔跑》等精彩纷呈的节目,展示出干部职工积极向上的精神面貌。现场互动问答环节吸引职工群众积极参与,内容涉及党史知识、生态保护、产业发展……主持人提出的每一个问题,大家都踊跃抢

答。职工群众纷纷表示,今后将坚定不移感党恩、听党话、跟党走,满怀信心奋进新征程,为林区绿色高质量发展贡献力量。“现在工资年年涨,单位还带领我们发展食用菌产业,为我们增收创收上了‘双保险’,生活越来越好了。”哈牙世德林场职工张灿山激动地说。此次文艺演出采取与职工群众互动的形式,让大家感受党组织的关怀,引领职工群众把党的恩情铭记在心间,以实际行动助推公司高质量发展。

感党恩 听党话 跟党走

森工集团直属机关党委

举办“凝心聚力心向党 强身健体争一流”拔河比赛

本报讯(记者 张淳源)6月20日,森工集团直属机关党委举办“凝心聚力心向党 强身健体争一流”拔河比赛,旨在进一步激励干部职工在打造全国一流现代国有企业的征程中,保持健康向上、积极拼搏的精神状态。

本次比赛采取抽签制,共有14支代表队,140名队员参加。比赛中,参赛队员以哨声为令,充分发挥团队协作优势,采取灵活战术,你来我往,不分伯仲,体现了团队力量和协作精神,诠释着“技”与“力”的较量,尤其是在胜负难分时刻,大家咬紧牙

关,坚持到底。助威声、口号声此起彼伏,鼓舞着队员们的士气,现场氛围十分热烈。经过一场场体力和耐力的角逐,森工集团团委荣获第一名,应急事务部荣获第二名,党委巡察办、人力资源部、森林资源管理部荣获第三名。



6月20日,根河森工公司举办“粽香传情 共建文明”端午节主题活动。活动设计了传统节日习俗讲解、知识问答、包粽子等环节,营造了浓厚的端午节文化氛围。王宇摄

学思想 强党性 重实践 建新功 主题教育进行时

图里河森工公司党委

学和做结合推动主题教育走深走实

本报讯(通讯员 张晓东)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,图里河森工公司党委把学和做结合起来,将学习成果转化为履职尽责的实际行动,确保主题教育取得实效。该公司党委围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,通过学习研讨、经典诵读、理论测试、现场教学、读书会等形式,在学懂弄通上下功夫;以“微宣讲”的形式,把党的创新理论送到苗圃育苗现场、退化林修复作业现场、森林消防专业队训练现场;组织党员通过“学习强国”“国资E学”等平台开展线上学习,持续推动主题教育扎实开展、持续深化、见到实效。

该公司党委用好调查研究这一干事创业“法宝”,领导班子成员以“四不两直”方式,对森林防火、森林经营、产业发展、民生改善等各项工作进行调研,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题,为高质量发展提供决策依据和保障。同时,该公司党委把办好民生实事作为主题教育的重要环节,组织职工健康体检,维修棚户区净水系统,整治居民区、办公区和河坝的环境卫生。该公司党委结合主题教育开展职工育苗大赛,将党员干部的学习热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。目前,2023年退化林修复工程、苗圃育苗、森林病虫害防治、产业发展等各项工作有序推进。

■ 本报走基层融媒体报道组记者 刘磊 包文君 通讯员 张俊云

5月31日,满归森工公司白马林场食用菌基地,生产车间机器轰鸣,运输路上叉车穿梭,因菌室里菌香扑鼻,从制菌室到生产车间,从原料生产到制菌、灭菌、接种、因菌各生产流程,处处活跃着党员干部和职工忙碌的身影……连日来,白马林场食用菌基地食用菌生产“百日会战”如火如荼地进行着。用匠心铸就品质,让蓝图变为现实,他们的目标是尽快完成今年新增的15架大棚,100万袋黑木耳菌包生产,实现达产增效。号令一出,全员参战,比上料、比装箱、比拉运、拼质量、拼安全、拼进度,主题教育的浓厚氛围感染着每个党员、每名职工,转化为推动产业发展的生动实践。在白马林场党支部书记麻艳眼中,党建做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。她表示,白马林场党支部紧紧围绕主题教育的总要求,坚持党建与绿色发展相融合,聚焦“产业链上党旗红”党建品牌,着力把党的组织优势转变为产业发展优势,林场重大任务、重点工作部署到哪里,党支部工作就延伸到哪里,服务就跟到哪里。我们把党组织建在产业链上,先锋力量聚在产业链上,服务保障抓在产业链上,充分发挥组织固链、党员带链、先锋强链、群团助链“四链”赋能合力,着力推动党建

抓主线 创特色 见成效

——满归森工公司以主题教育推动工作高质量发展

与产业互促共进、融合发展,全面打造高质量发展的“红色引擎”。步国强是白马林场食用菌基地负责人和“党员先锋岗”的带头人,负责生产车间机器的维修维护和食用菌基地管理工作。“我们边学习边生产,每个人都干劲十足,在这次百日会战的‘大考’中我们一定能交出满意的答卷,为公司的产业发展贡献力量。”步国强坚定地说。主题教育开展以来,满归森工公司党委聚焦提升产业发展质效,探索致富新途径,依托食用菌基地,科学合理利用伐区清理剩余物转化为食用菌、生物质能源等产业原材料,推进资源集约节约、材尽其用,切实提升发展质效,推动食用菌产业高质量发展。与此同时,满归森工公司把主题教育与旅游发展结合起来,着力破解旅游产业发展瓶颈,在全域旅游多方位、多角度、多领域和大产业、大融合、大发展上狠下功夫,为实现旅游跨越发展夯实基础。“满归森工公司中国冷极自然展馆建于2004年,面积1689平方米,全面展示390295公顷生态功能区内的丰富野生动物资源。”“展厅共有14目24科120多种野生动物标本。”“这里是深度了解大兴安岭野生动物的窗口,以生动活泼、寓教于乐的形式近距离观赏国家I、II级保护动物的标本。”6月9日,满归森工公司迎来了河北保定的游客,森林病虫害

防治检疫站党支部书记段大伟向游客介绍中国冷极自然展馆的详细情况。段大伟告诉记者,森林病虫害防治检疫站将主题教育和旅游发展深度融合,将抓中心工作作为主题教育的“助推器”,全面做好林业有害生物灾情调查监测、松材线虫病预防监测、产地检测调运检疫等工作等重点任务。在完成好本职工作的同时,他们还有管理和维护中国冷极自然展馆的任务,围绕主题教育开展主题党日活动,组织干部职工对展馆内进行大扫除,并对动物标本进行重新摆放,对有破损的标本进行修复,以更好的环境迎接更多游客的到来,让更多的人了解林区生态保护建设的成果。“满归森工公司以主题教育的扎实成效,有力推进旅游产业快速发展。随着今年游客爆发式增长,我们深感旅游产业发展时不我待。”满归森工公司总会计师、副总经理吴喜林说,公司旅游发展“三步并作一步走”,将伊克萨玛国家森林公园晋升3A景区、满归创建自治区级旅游度假区、推进满归红豆特色小镇建设同步进行。现伊克萨玛国家森林公园晋升3A景区、满归创建自治区级旅游度假区已完成前期申报工作,并得到自治区文旅厅初审批复,红豆特色小镇完成建设性规划,上报自治区待批。相信在森工集团党委的支持下,在职工群众的共同努力下,依托满归的区位优势和丰富的旅游资源,满归森工公司的旅游事业未来可期。